

Beszámoló a LES Magyarország 2014. évi munkájáról

A 2014-évi tevékenységgel kapcsolatban érezte még hatását a gazdasági válság, és a tagok más egyesületekben kifejtett aktivitása, ezért az elért eredményekkel nem lehetünk megelégedve.

A Szellemi Tulajdon Világnapja tiszteletére egyesületünk a MIE, az MVE és az SzTNH közreműködésével és segítségével 2014. április 25-én félnapos szakmai fórumot tartott, melyben az egyes szervező egyesületek és az SzTNH részéről egy-egy érdekes és komoly előadás hangzott el. A résztvevők kb. 75-re tehető száma meghaladta az egyesület teljes létszámát, mert nagyon sokan eljöttek a társegyesületek tagjai közül is.

Az LES International 2014. évben Moszkvában tartotta éves nemzetközi közgyűlését, amelyen az egyesületet az elnök képviselte. Ezen a rendezvényen merült fel, hogy az osztrák és a cseh csoporttal közösen szervezzünk egy egynapos konferenciát Pozsonyban, amelyre mindhárom egyesület tagjainak részvételi lehetőséget biztosítunk.

A pozsonyi rendezvény 2014., október 1-én komoly részvétel mellett került lebonyolításra, és a szervezés során sikerült több új és aktív tagot szereznünk.

A nemzetközi szervezet évenként szervez konferenciát a fiatal tagok részére, és ezen a konferencián is többen jelen voltak egyesületünk részéről.

A szellemi tulajdonnal kapcsolatos jogszabályi változások előkészítési munkáiban több alkalommal vettünk részt és rendszerint a MIE álláspontjához csatlakozva segítettük a jogszabályok előkészítését.

Örvendetes, hogy több új belépőnk is volt, bár sokan érdekmúlás és nyugdíjazás miatt megszüntették tagságukat.

2014. december 8-án több társegyesülettel közösen évzáró klubnapot szerveztünk tagjaink számára.

Az itt felsorolt programokon kívül a LES Nouvelles folyóiratot negyedévenként eljuttattuk a tagsághoz és mindenkinek lehetősége volt a nemzetközi szervezet munkájában való részvételre. Sajnos ezzel a lehetőséggel kevesen élnek.

Az európai LES szervezetek közül több szervezet rendezvényeiről körlevélben értesítettük a tagságot és ezzel lehetőséget teremtettünk a részvételre.

Budapest, 2015. május 11.

Lantos Mihály